



архітектура будівництво

Виходить
з 1962 р.
№ 7—8
(1217—1218)
жовтень—
листопад
2001 рік

Газета Київського національного університету будівництва і архітектури
“Учітеся, брати мої, думайте, читайте...”

Тарас Шевченко



Чекання результатів вступних випробувань

Бажаємо

СТУДЕНТАМ,
нинішнім і майбутнім,
щоб попри всі труднощі навчання, час, відданий вузу, залишив хороше знання. І нехай будуть вони ємні і глибокі!

І ще бажаємо зустріти романтичне кохання. Щастя Вам, бо молоді щодня варті!



Список вступників

ПРОАНАЛІЗУВАЛИ АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ОСВІТЯН

II Всеукраїнський з'їзд працівників освіти відбувся у Києві 7—9 жовтня 2001 р. На з'їзд прибуло 1887 делегатів та 571 запрошений.

7 жовтня, в день працівників освіти, на Хрещатику відбулася виставка “Столична освіта”, на якій всі навчальні заклади столиці, від дитячих садків до університетів, презентували себе, свої наробки. Хрещатик не бачив такого свята. Його наповнювали дитячі голоси, які танцювали на 4-х концертних майданчиках. Хрещатик приваблював стендами, на яких можна було знайти і методичні матеріали, і оглянути вироби мистецтв, які учні зробили власноруч. Сьогодні столична освіта — це 512 шкіл, 29 профтехучилищ, 107 вищих навчальних закладів усіх рівнів акредитації, в яких навчаються 600 тисяч студентів та 327 тисяч учнів. Навчальні заклади Києва в цей день приймали делегатів з'їзду. Наш університет зустрічав делегацію Полтавської області.

Відкриття з'їзду відбулося 8 жовтня о 10 годині в Національному палаці “Україна”. На першому пленарному засіданні з доповіддю виступив міністр освіти і науки Василь Кремень. Доповідь надруковано в газеті “Освіта України” № 47 від 12 жовтня 2001 р.

В обговоренні доповіді на пленарних засіданнях взяли участь представники всіх ланок освіти: дошкільної, середньої, позашкільної, професійної, вищої, післядипломної. Майже всі говорили про соціальну незахищеність працівників освіти. порушувалися також питання поліпшення навчального процесу, підвищення кваліфікації педагогічних кадрів, забезпечення навчальних закладів найсучаснішими підручниками, зокрема електронними, створення освітнього каналу на телебаченні.

Делегати вносили пропозиції щодо вдосконалення Національної

доктрини розвитку освіти України — документа, який визначає напрями розвитку освітянської галузі на першу чверть XXI століття. На з'їзді обговорювали три головні ідеї в доктрині: якість освіти (уміння самонавчатися); доступність освіти для всіх; перебудова освітянської діяльності на розвиток особистості.

Одне з питань, що ставилися на з'їзді найгостріше, — це питання заробітної плати. Не менш актуальними, які також перебували в центрі уваги освітян, були питання матеріально-технічної бази освітньої діяльності, підручників і науково-методичного забезпечення.

На другому пленарному засіданні 8 жовтня виступив Президент України Леонід Кучма. Він закликав делегатів так результативно попрацювати над доктриною освіти, щоб вона не стала черговим офіційним папером. Презид

ент пообіцяв підписати Указ “Про додаткові заходи щодо забезпечення розвитку освіти в Україні”. Цей Указ надійшов на адресу з'їзду наступного дня — 9 жовтня. Виступ Президента надруковано в пресі, зокрема в газеті “Освіта України” № 48 від 16 жовтня 2001 р.

9 жовтня у національному технічному університеті України “Київський політехнічний інститут” працювали секції з'їзду:

1. Дошкільна освіта
2. Середня освіта
3. Позашкільна освіта і виховання
4. Професійно-технічна освіта
5. Вища освіта і наукова робота
6. Післядипломна освіта
7. Економіка та управління освітою

На робочих секціях делегати продовжили обговорення доповіді міністра і Національної доктрини розвитку освіти України. В роботі секції “Вища освіта і наукова робота” взяли участь близько 400 делегатів і гостей з'їзду. Керував роботою секції директор Інституту вищої освіти АПН Віктор Андрющенко.

Коло питань, які потребують відображення у доктрині освіти, присутнім окреслив заступник державного секретаря Міністерства освіти і науки Михайло Стелко.

В обговоренні взяли участь ректори ВНЗ з усіх регіонів України. Під час роботи секції учасниками було розглянуто проект програми

дій уряду щодо реалізації Національної доктрини розвитку освіти України в XXI столітті на період 2001—2004 років з метою вивчення та подання зауважень та пропозицій. Програма має такі розділи:

1. Заходи щодо розвитку загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти.
2. Заходи щодо розвитку професійно-технічної освіти.
3. Заходи щодо розвитку вищої школи.
4. Державне регулювання якості надання освітніх послуг.
5. Соціальний захист учасників навчально-виховного процесу.
6. Розвиток матеріально-технічної бази.
7. Інтеграція освіти України в міжнародний освітній простір.

На останньому пленарному засіданні були заслухані звіти про роботу секцій з'їзду. З'їзд схвалив проект Національної доктрини розвитку освіти в Україні і доручив МОН разом з АПН доопрацювати цей документ і подати на затвердження Президентів України.

Було прийнято Звернення делегатів II Всеукраїнського з'їзду працівників освіти до керівництва держави та громадськості України.

Після цього роботу з'їзду було завершено.

П. ЛІЗУНОВ,
Делегат з'їзду від КНУБА,
професор

НИЗЬКО СХИЛЯЄМО ГОЛОВИ

6 листопада минуло 58 років з дня визволення Києва від фашистських загарбників.

Київнян, студентська молодь відзначають цю подію з глибокою синівською влячністю, схильючи голови перед безприкладним героїзмом, непохитною мужністю і стійкістю визволителів у суворий 1943 рік.

Завідувач кафедрою архітектурних конструкцій професор О. Л. Підгорний свій вірш присвятив тим, хто народився в 1941-му році, чимало з яких ніколи не побачили своїх батьків.

НАРОДЖЕНИМ В СОРОК ПЕРШОМУ

(Одному з них —
професору В. А. Баженову)

Дві дати сорок перший рік єнав.
Одну несла нам сатанинська сила,
Коли в світанок почалася війна
І смерть невідних беззощадь косила.

А в друку — свіхла сила і любов
Нові життя народу дарувала,
Немов надію, біру, вневисніть немов,
Взявши за них, кого війна забрала.

За них, хто першій в полі поляжи,
За них, хто був приреченим у Бресті,
За них, хто бірими зажди були
Своїй Вітчизні і солдатській честі...

Зрідившись з жорстк. під вітром злам
На схід тяжкулись в непростім поході, —
Вас, ненароджених, жнки несла, безли
В абло, багонах, пішки, на підводі.

Щоб дати життя на час, що буде без війни,
Щоб десь знайти для вас щасливу друку дину
На честь батьків, яких не бачили сини,
На пам'ять про батьків-солдатів.

І так ідуть у вас дві дати брід:
Одна сума, а друга як світання,
В якій промінь сонячній горить,
Як символ сили, перемігши в змаганні.

Тому у вас багато доброти,
Тому ваш погляд світиться немаче,
Тому енергій, таланту, сил вперед іти
Вам це на добрі роки спланив!

12 липня 2001 р. **О. ПІДГОРНИЙ**

МІНІСТР ПОДАКУВАВ НАШИМ ПРАЦІВНИКАМ

Міністерство освіти і науки України на чолі з міністром В. Г. Кременем щиро подякувало ректору нашого університету проф. А. М. Тугаю та в його особі всім, хто був причетний до організації і проведення зустрічі делегатів II Всеукраїнського з'їзду працівників освіти України.

“Ваша особиста участь у цьому важливому заході, змістовна презентація освіти Вашого вищого навчального закладу, державницький підхід до вирішення існуючих проблем, оптимістичний погляд у завтрашній день — все це з влячністю сприйнято учасниками з'їзду” — написав в листі до ректора КНУБА міністр В. Г. Кремень.

В ГОСТЯХ — ПОЛТАВЧАНИ

В жовтні наш університет відвідала делегація освітян з Полтави, учасників II-го з'їзду. Гості, близько 80 чоловік, ознайомилися з КНУБА.

В залі вченої ради перед ними виступив Перший проректор університету, д.т.н., В. А. Баженов. Щоб дати гостям уявлення про наш вуз в 2000-му, Віктор Андрійович охарактеризував контингент студентської молоді, викладачів і співробітників КНУБА. Зацікавлено слухали члени делегації розповідь про історію університету та про перспективи його розвитку.

Від делегації полтавчан виступив ректор Полтавського державного університету ім. Кондратюка проф. О. Г. Онищенко. Щиро подяку-

вавши за прийом, він подарував столичному вузу контрольний екземпляр книги “Будівельна техніка”. Окрім ректора О. Г. Онищенка, авторами книги є і наші співробітники — зав. кафедрою будівельних машин д.т.н., проф. В. Л. Балладінський та зав. кафедрою “Машини і обладнання технологічних процесів” д.т.н., проф. І. І. Назаренко.

На закінчення візиту гості отримали подарунки — проспект, присвячений 70-річчю КНУБА, значок та ін. і покуштували обід, який приготували для них в нашій університетській їдальні.

Л. ПЕЛЕВІН, професор, заст. декана ФАІТ

**АСТУДЕНТСЬКИЙ
НОДИМ**

СТУДЕНТСЬКИЙ КВИТОК В РУКАХ НАЙЩАСЛИВІШИХ



— Ліцензійний прийом в університет за державним на денну та заочну форми навчання склав 1075 чоловік. Це означає, що на бюджетній формі може навчатися 950 студентів стаціонару та 125 заочників. Крім того, університет може прийняти 315 чоловік на контрактну (платну) форму навчання.

Як і минулого року, вступники мали можливість вступити до кількох навчальних закладів одночасно. Отже, в наш вуз було подано 2715 заяв. Це величезне напруження для членів приймальної та предметної комісії. Однак всі впоралися!

Наведу кілька цифр. За співбесідою до університету на стаціонарне навчання вступили 552 чоловіки, на заочне 122. Права, бажання пройти співбесіду було у 1407 (стаціонар) та у 232 (заочна форма) абітурієнтів. Екзамен склали 1668 чол., витримали 1146.

Тепер сам відповім на питання газети: "Який середній прохідний бал до університету в 2001 році?" Найбільший конкурс на спеціальність ІУСТ — 6,4, найменший на ТБКВМ — 2,09.

В цьому році в КНУБА вчитимуться 129 медальстів (стаціонар). Найбільше їх на будівельному факультеті — 32 чо-

Минуло три місяці як схвалювані абітурієнти переступили поріг КНУБА вже першокурсниками. Почалися робочі ритми навчального процесу.

Традиційно на початку навчального року газета знайомить читачів із результатами вступних випробувань, новим поповненням університету. Їх коментує відповідальний секретар приймальної комісії Ярослав Михайлович ЯКИМІВ.

ловіки (спеціальність ПЦБ) та 14 — спеціальність МО. Першокурсники-медальсти архітектурного факультету обрали спеціальність "образотворче і декоративно-прикладне мистецтво" — 13 чоловік. По 10 вступників-медальстів навчатимуться на спеціальності МБГ (факультет міського будівництва) та ПЕП (факультет автоматизації і інформативних технологій). Спеціальність БМО (ФАІТ) отримав 9, нагороджених медалями, першокурсників. Спеціальності ЗІК (факультет міського будівництва) та ТБКВМ (технологічний факультет) обрали свого навчання по 8 медальстів. Готуватимуться стати спеціалістами з ІУСТ та АТП ще по 6 медальстів факультету ФАІТ.

Сподіваюся, що читачам цікаво буде дізнатися, що в нове студентське покоління майбутніх будівельників і архітекторів увійшли 603 чоловіки (стаціонар) та 347 жінок. Кияни складають 550 чол. Та 400 вступників приїхали вчитися в КНУБА з інших місцевостей.

— Дякуємо за розповідь.

Інф. "А+Б"

Фото: В розпалі вступних випробувань. Відповідальний секретар приймальної комісії Я. М. Якимів та його перший заступник А. Т. Свідєрський.

**НАШІ
ІНТЕРВ'Ю**

ЧОМУ ВИ ОБРАЛИ БУДІВЕЛЬНИЙ?



З Лесею Рудич, першокурсницею спеціальності ПЦБ, ми познайомилися влітку, коли в розпалі були вступні випробування. Леся вже знала, що вона — студентка КНУБА, тому що вступила в університет за співбесідою.

— Що Ви тут, в архіві, робите?

— Я допомагаю наводити порядок. Вже кілька вступні іспити і стала студенткою будівельного факультету.

— Леся, скажіть, чого Ви обрали саме БУДІВЕЛЬНИЙ?

— Це у нас в сім'ї традиційно. Всі мої родичі — будівничі. Бабуся з дідусем (він закінчив якраз КНУБ), потім мама з татом. Вони вчилися на одному факультеті, познайомилися тут, в КНУБА.

— На якому факультеті вони вчилися?

— На санітарно-технічному. Тато закінчив 21 рік тому, а в мамі минулого року було 20 років, як отримала диплом фахівця. Вона добре пам'ятає цей вуз, імена викладачів.

— Якщо батьки ваші — сантехніки, то чому ж ви не обрали їх спеціальність?

— Мені порадила цей факультет мама. Вона довгий час працювала в "Тіпрограді", тепер працює в фірмі. Вважає, що має вже досвід працювати над проектами ПЦБ.

— Леся, скажіть, якби ви не вступили в КНУБА, то чи не змінили б наступного року вищій школі?

— Знаєте, я закінчила київську школу № 85. Наша школа має договір із університетом... тому я вже з вересня 2000 року зацікавилася КНУБА, а через шіроку була повністю впевнена у виборі.

І якщо не вступила, то пішла б на підготовчі курси.

ІНФ. ГАЗЕТИ.

"САМЕ ТУТ І САМЕ МИ", — ВІДПОВІВ СЕРГІЙ

З Ксеною Семеновською (МО-11) та Сергієм Коротченком (ГД-12) ми познайомилися на зборах "Посвячення в студенти". Питання було традиційне: Чому вони обрали наш університет?

Ксена: Я якраз нічого не знала про КНУБА. Мені порадив Сергій, мій друг дитинства. Ми проїжджали мимо університету і... вирішили спробувати. У мене навіть не було всіх потрібних документів, тому що я вже перед цим вступила в бізнес-коледж в Черкасах... Але дуже мені марилося опинитися на навчання в Києві, хоч тепер вчуся на контрактній формі навчання, а там була на бюджеті.

Сергій: Зі мною все простіше. Тут, в КНУБА, на III курсі ГД вчиться мій брат. Він мене й покликав сюди. Дуже йому тут подобається вчитися, і фах особливо.

Г. ЕГОРОВА


**ПІДТРИМАТИ І ЗАОХОТИТИ
МОЛОДЬ**

Студенти нашого університету отримують декілька видів іменних стипендій. Це персональні стипендії і стипендії Верховної Ради, і Президентські і ін.

На початку літа був підписаний договір з компанією ТПК-Центр про отримання студентами 30 іменних стипендій.

Трохи історії. Компанія ТПК-Центр звернулася до Голови студентської профспілки КНУБА Анатолія Ваколюка з ініціативою присудження іменних стипендій нашим студентам. Ідея компанії ТПК-Центр — підтримати та заохотити нашу обдаровану молодь, залучити її до розвитку української будівельної галузі, збагачуючи цим інтелектуальний потенціал нашої незалежної України.

Колектив компанії разом з керівництвом нашого навчального закладу розробили положення про присудження іменних стипендій. В ньому визначався розмір стипендії — 70 грн., критерії відбору стипендіатів та порядок її присудження. Іменна стипендія присуджується двома студентам IV, V, VI курсів факультетів: будівельного (спеціальність ПЦБ), архітектурного (спеціальності архітектура будинків і споруд; містобудівництво; дизайн архітектурного середовища) та міського будівництва (спеціальність МБГ).

Щоб стати стипендіатом компанії ТПК-Центр, рейтинг успішності з предметів спеціальності повинен бути не нижче 4,5 бала протягом одного учебного семестру. В курсових чи індивідуальних письмових роботах необхідно мати оригінальні ідеї, розробки в сфері будівництва

СТИПЕНДІЇ ВІД ТПК-ЦЕНТР



Під час підписання договору з компанією ТПК-Центр

або архітектури. Також майбутні стипендіати повинні брати активну участь в актуальних навчальних дослідженнях, конференціях, змаганнях, олімпіадах...

Підписуючи договір з компанією ТПК-Центр, ректор університету, професор А. М. Тугай сказав: "Раніше у нас ніхто одночасно не виплачував близько 30 стипендій. Нам дуже приємно, що одна із організацій взяла на себе місію підтримати студентів, допомогти молоді стати добрими спеціалістами. Вже відомо, що наші студенти не підводять. Так, минуло-

го року багато з них взяли участь в конкурсі "Київ майбутнього" ім. А. Первозванного. Вони були й одними з переможців цього конкурсу. Приємно також відзначити, що головний архітектор Києва С. В. Бабушкін, виявивши серед переможців конкурсів кращих студентів-архітекторів, запрошує до себе на роботу..."

Добрі слова щирої подяки та уваги до молодих спеціалістів нашого вузу сказав під час підписання договору з компанією ТПК-Центр перший проректор КНУБА, професор В. А. Баженов.

Редакція "А+Б" попросила президента компанії М. АНАПОЛЬСЬКОГО трохи розповісти про ТПК-Центр:

"Українська компанія ТПК-Центр є крупною компанією. Вона має 15 філіалів по всій Україні, займається виробництвом і продажем будівельних конструкцій. Підтримуючи ваших студентів, ми сподіваємося реалізувати якнайбільше спільних проектів, в яких використовуватимуться наші, будівельні матеріали. До речі, ми вже знаємо здібності фахівців КНУБА, тому що в компанії ТПК-Центр вже понад 3 роки працюють випускники вашого вузу Тетяна Гончаренко та Сергій Хорунжий, близько 3-х років — Костянтин Ткач і всього шіроку Василь Сидорук, який вже зумів проявити себе добрим спеціалістом по утеплювачах.

Сподіваємося, що й далі будемо зміцнювати дружні й партнерські зв'язки з Київським національним університетом будівництва і архітектури. Нинішнім же договором підтверджуємо це своє бажання, підтримуючи вуз і його студентів".

Р.С. 16 листопада 26 студентам факультетів будівельного, міського будівництва та архітектурного було вручено Дипломи іменних стипендій ТПК-Центр. Це означає, що вони вже стали стипендіатами фірми. Привітали стипендіатів Перший проректор КНУБА, професор В. А. Баженов, президент компанії М. Анапольський. Крім того, напередодні Міжнародного дня студентів молодь отримала пам'ятні подарунки.

І. ГЕРАЩЕНКОВА

*Про нас
пишуть*

ДВІ КВАРТИРИ СПІВРОБІТНИКАМ І "ЗНАК ПОШАНИ" РЕКТОРУ

НА ЮВІЛЕЙ УНІВЕРСИТЕТУ БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ ЗАВІТАВ СТОЛИЧНИЙ МЕР

Кузня кадрів українських (і не тільки) зодчих — Київський національний університет будівництва та архітектури — святкувала неабиякий ювілей — 70-річчя першого випуску. Утворений у 30-му році на базі кількох факультетів столичного політеху й художнього інституту, Київський будівельний став першим в Україні спеціалізованим вузом. Тут готували фахівців трьох край необхідних молодій державі спеціальностей — інженерів металевих та залізобетонних конструкцій і будівельного виробництва, інженерів-сантехніків й архітекторів цивільного та колгоспно-радгоспного будівництва. Щоправда когось із отих перших 119 випускників у залі не було — все-таки стільки літ промайнуло...

Нині в університеті на шести факультетах сім з половиною тисяч студентів здобувають дипломи фахівців 19 спеціальностей, на 43 кафедрах працює понад півтисячі викладачів. Серед численних гостей ми впізнавали відомих архітекторів і будівельників — принаймні увесь столичний бомонд був тут. Вуз у 64-му закінчив і нинішній його ректор, член-кореспондент Академії педагогічних наук України Анатолій Тугай. До речі, Анатолій Михайлович учився тут разом з Київським міським головою Олександром Омельченком (до



того вони разом закінчували і столичний будівельний технікум). Першим ділом ректор вручив диплом 19 найкращим випускникам-2001, яких за традицією вписали до університетської Книги пошани.

Успіх за ректором на сцену вийшов Олександр Омельченко — вітав рідний

інститут, цьогорічних випускників і, звісно, друзів по навчанню й роботі. Хвилювався, адже стільки пережито у цих стінах: студентські роки, захист кандидатської дисертації.

— Все це, — обвів рукою величезний актовий зал, — вирросло на наших очах. — Цей зал — коли я вже майстром пра-

цював, а споруда архітектурного факультету — коли головним інженером Київського будівельного главку... Не уявляю життя без моєї основної професії, — зворушився Олександр Олександрович. — Якби міг обирати, я б і вдало, утретє обрав-таки фах інженера-будівельника. Бо архітектура й будівництво — то мистецтво, як кажуть, "застигла музика", яка залишається на віки.

Як і належить, до ювілею ректор КНУБА Анатолій Тугай і усі викладачі та студенти приймали подарунки. Олександр Омельченко, наприклад, приніс невеличку, проте таку довгоочікувану річ — ключі від двох квартир на Княжому затоні для університетських співробітників, справедливо вважаючи, що жило — найкращий дар від міського голови. Своему однокурсникові й другові Анатолію Тугаю Олександр Олександрович підніс почесний "Знак пошани". А голова Держбуду Валерій Череп вручив університету почесну грамоту.

Оксана КОЗАК,
газета "Хрещатик",
5 липня 2001 р.

Фото: Олександр Омельченко
вручив "Знак Пошани"
ректору університету
Анатолію Михайловичу Тугаю.

Ювілейний фоторепортаж



"Київськбудівці" — наші випускники



В гостях мер міста та голова райвиконкому В. Г. Титарчук



Гості нас вітають...



Приємно зустрічати гостей...



На концерті нар. артист України П. Зібров заспівав пісню, присвячену КНУБА. Автор пісні Є. Лішанський — наш випускник



В. Шевченко отримує ордер на квартиру від самого мера



В день свята



А потім був фуршет...





Запрошено
в далекий 51-й

Молодість душі виховав у них рідний КІБІ

2001 — рік ювілеїв. Насамперед — сімдесят років виповнилося першому випуску студентів вузу та півстоліття випуску інженерів-архітекторів 1946—1951 рр. факультету цивільного будівництва. 8 вересня відбулася ювілейна зустріч випускників в колишньому приміщенні рідного КІБІ, що на проспекті Перемоги, 10. Організував її оргкомітет на чолі із старостою курсу Леонідом Балурою. Ми побували на цій незвичайній зустрічі.

Так приємно було дивитися на посивілих дядечок і тіточок, що щиро обіймаються, цілуються, регочуть, і уявляти собі далекий 1951-й, коли вони були юними, але вже витримавшими на своїх плечах страшну Вітчизняну війну, і тому залишилися такими ширими, добрими, дружними, одностайними.

Розумію, що їм неможливо забути дорогі серцю будівлі, які займав Київський інженерно-будівельний інститут на бульварі Шевченка та на Пирогова: аудиторії, лабораторії трохи тіснуваті, коридори та зали — спортивний і актовий, де ювіляри збиралися.

Леонід Балюра, незамінний староста курсу, звернувся до однокурсників із словом, спогадами...

"Стіни залу нагадують нам молоді роки, студентську юність. У залі проходили всі святкові вечори. Наші молодесенькі дівчата танцювали в "міні", які тоді вперше з'явилися в Радянському Союзі, що дуже збуджувало хлопчачу половину до... покращення показників у навчанні і, звичайно, впливало на зміцнення дружби і любові. Стіни залу нагадують нам роки навчання інженерним та архітектурним наукам, одних тільки іспитів було складено з 50 предметів.

До задіч сопромату, як і заведено, ніхто не женився. Першим не витримали, закохалися і одружилися високі і стрункі з вусами офіцер-фронтвик Вадим Базилевський і асесла красуня-щербетуня Валя Колеснікова. А потім пішло-поїхало: Вася Скурятівський і Галя Жирнова, Миша Пузій і Іра

Дуракова, Боря Яшманов і Ніна Радкевич, Толя Зінюк і Ріта Мігунова, Саша Лобов і Наташа Гришук, Володя Студинський і Галя Зіманова і ін.

Студентська дружба була така міцна, що переросла у дружбу та любов на все життя. Якби ще один рік повзичили, то, мабуть, пережилися б усі.

Стіни цього залу нагадують наших вчителів, яких ми оцінюємо як дуже сильних. Доцент Плехов Микола Дмитрович — директор інституту, фронтвик, добрий і владний, доктор, професор. Доцент Сидоренко Олексій Олександрович — наш декав, дуже лагідна і делікатна людина, що любив малювати дівчаткам на курсових проєктах осінні клени, заслужений архітектор України. Професор Странтов — маститий лев, що прививав любов до містобудуван-

ня, багато й смачно розповідав про Америку, але спершу просив провітрити 48 аудиторію. Професор Корноухов — дуже вміло подавав нам найскладнішу науку сопромату, професор Ярін — зав. кафедри залізобетонних конструкцій, проф. Штейнберг — зав. кафедри архітектури. Незабутній доцент Оваченко Василь Мойсейович — улюбленець студентів, к.т.н. Юрловський — товстий, веселий, з гострим гумором, також наш улюбленець і ін. вчителі. У кожного з нас збереглася про них добра пам'ять...

Труди наших вчителів не пропади даремно. Випускники нашого курсу працювали по всьому Союзу на керівних посадах у будівельних організаціях і проєктних інститутах. Назву лише деяких.

Павло Агевич був у Києві начальником главу Міжколгосбуду, у Москві Толя Нарольський будивав житлові масиви, Толя Москвітін будивав Новий Арбат, у Кус-



Зібралися ювіляри — випускники КІБІ 1951 р.

танаї працював Коля Згурський, Саша Гаврилко — гол. архітектор ТЕП, Миша Пузій — гол. архітектор Курортпроєкту, Леонід Балюра — гол. архітектор "Гіпротіпобуд" м. Черкаси, Галя Зіманова, Ріта Мігунова — гол. архітектори, автори багатьох проєктів. На керівних посадах України працювали Валя Скурятівський, Вадим Базилевський, Владлен Солодовніков.

Серед нас є заслужені будівельники України — Іра Петрова, заслужені архітектори України — Саша Гаврилко, члени Союзу архітекторів СРСР, тепер України. Се-

ред нас і заслужені мужи — доктори — професори Володя Міхельс, Боря Горленко, є навіть діяді г. нетарного масштабу — члени ЮНЕСКО — Валя Агасова, Вася Скурятівський.

Р.С. Після виступу старости присутні розповідали про себе, пізніше відправилися в Будинок архітектора. Там вони подивилися світлову газету "ТлавКІСІКінопрокат", в якій були і фотографії, і дружинні та авторські шаржі.

І на закінчення зустрічі із задоволенням пообідали разом в Будинку архітектора.

І. ГЕРАЩЕНКОВА

Думка болільника



Це відповідь гравців Команди веселих та кмітливих "Ну, постривай" нашого університету, що пролунала під час гри 13 вересня. Тоді саме відбувся Всеукраїнський фестиваль команд КВК "Відкритий кубок Залізничного району", який пройшов під патронатом адміністрації нашого району. Схрестили зброю 5 команд. Серед них "Мотодори" університету культури, "Діти капустини" університету реклами, "Кадети" транспортного університету, "Курсанти

ТРИМАЙ МЕНЕ, СОЛОМ'ЯНКА, ТРИМАЙ

КПІ" — політехнічного, ну, й, зрозуміло, наша команда "НУ, ПОСТРИВАЙ".

Там був заповнений міцним тилом і ядром, тобто болільниками — найкращою допомогою команді.

"Будемо веселитися, доки молоді" — ці слова з середньовічного студентського гімну не втрачають своєї актуальності і сьогодні. "Сміх лікує всі хвороби" — стверджують мудрі. "Сміху боїться навіть той, хто нічого не боїться", — кажуть класики. Всі ці думки приходили в голову паралельно виступам студентських КВК.

Найвищий бал "4" судді-жреці поставили нашій "Ну, постривай" за розминку. Інтелект, гумор, сміх...

Фантазуючи, команда вдало викор-

стувала деякі частки свого тіла, головним чином язик. Ця їх матеріальна база — чудова. Майже такий бал команда університету отримала й за "Домашнє завдання".

Таким чином на Всеукраїнському фестивалі наша команда "Ну, постривай" поділила третє призове місце із "Кадетками" з транспортного університету. Райадміністрація Залізничного району підтримала нашу команду, нагородивши синтетизатором.

Чудово, що відбувся цей фестиваль, і що присвячений він нашому Залізничному району, що подарував хороший настрій молоді, який іноді студенти гублять десь в лабіринтах сесії.

Більше винахідливих і кмітливих!

І. БЕРЕЗОВСЬКА



БЛІЦ-ІНТЕРВ'Ю

із капітаном "Ну, постривай"
Євгеном Кузьменком (МО-41)

Два питання, на які я запропонував відповіді Жені:

1. На якому рівні знаходяться команди-переможниці, тобто з університету культури ("Мотодори") та політехнічного університету ("Курсанти КПІ")?
2. Як капітан "Ну, постривай", можеш оцінити свою команду?

Зіастів, які роблять все, і гумор, і сміх. Це Святослав Лисенко (ІТЕП-42), Олександр Баланець (ТБКВМ-22), Пашенько Ольга (ТВ-33), Сергій Шевеленко (МБГ-42), Ярослав Бельов (МБГ-11), Артем Новіков (ІУСТ -31), Вячеслав Козачок (ІУСТ-31), Віталій Мартинюк (ПЦБ-27), Олександр Ренкас (ПЦБ-37), Ігор Погорельський (ТВ-43).

Команда наша молода, але має великий потенціал. З нею треба працювати. Учасники відзняються своєю індивідуальністю, роботою. Їх треба об'єднати в одне ціле. Це наш "мікус". Хоч, звіди взятися цілому, коли ми разом граємо лише вдрує. Перший раз в травні під час "Відкритого кубку Подолу".

С. ГОЛОВАЧ, студюк.

Перевір себе

ТЕСТ

Цей тест для тих, хто зацікавлений у взаєморозумінні та приємному спілкуванні з людьми будь-якого віку. Якщо ви погоджуєтеся із пропонуваними твердженнями, отримуєте 4 очки, якщо частково — 3, не цілком — 2 і зовсім ні — 1 очко.

1. У мене чудова інтуїція, я здогадуюся, про що думають чи що відчувають ті, хто поруч.
2. Часто розлючуюся до слів.
3. Мене легко розсмішити.
4. Маю добре почуття гумору.
5. У мене є принаймні одна близька людина, від якої я нічого не приховую.
6. Багато хто прагне мого товариства.
7. Мені імпонують люди, не схожі на мене.
8. Намагаюся якнайбільше спілкуватися навіть з не надто близькими людьми.
9. Люблю дітей.
10. Тваринко теж.
11. Обов'язково займаюся фізкультурою, проте лише для задоволення і здоров'я.

ЧИ ЛЕГКО ВАМ СПІЛКУВАТИСЯ?

12. Мені подобаються нові ідеї, люблю зміни, ризик.
 13. Робота для мене — джерело радості, творчості.
 14. Тішуся фантазіями.
 15. Сподіваюся на краще, сміливо діялюся в майбутнє.
 16. Мені притаманна ейфорія, досить часто почувуюся щасливою людиною.
- Понад 60 очок:** ваше життя по-справжньому цікаве, насичене подіями. Ваш ентузіазм позитивно впливає на оточуючих.
- Від 40 до 60 очок:** на розв'язки вам бракує часу і бажання. Відповідальність, яку ви весь час берете на себе, часті стреси притягують вашу життєрадісність.
- До 40 очок:** вам необхідно переглянути свій спосіб життя, взаємини з оточенням, стати відкритішою і безпосереднішою особою.

Засновник — Київський національний університет будівництва і архітектури "АБ"
Свідцтво про реєстрацію: КІ, № 137 від 20.12.1995 р.

Редакція може публікувати матеріали, не поділяючи точки зору автора.
Редакція лишає за собою право редагувати і скорочувати матеріали авторів.
Рукописи не рецензуються і не повертаються.

Редактор Ірина Геращенко
Адреса редакції: 252180, м. Київ-180,
Повітрофлотський проспект, 31, кімн. 601а, тел. 241-55-35